

老人遇电信诈骗 民警1元钱揭骗局



老人遭遇电信诈骗，被犯罪分子洗脑非
要给对方提供信息。
**儿女说不好使，
警察劝也不好使，倔
强老人坚持给电话
里的骗子打钱，最后
民警无奈之下和大
爷打了个赌，“牺牲”
一元钱，总算让大爷
看清了骗局。**



警方供图

民警在向老人宣讲防电信诈骗的知识。

“当时是一位姓徐的女士急匆匆来到我们所，向值班民警寻求帮助。”6月22日，丹东市公安局纤维派出所介绍说，徐女士当时告诉民警，自己父亲遇到了电信诈骗，现在非得要给骗子打钱，家里人怎么劝都不听。经进一步询问民警得知，徐女士的父亲接到了一个自称是“国家工作人员”打来的电话，在电话里对方称老人的身份信息被盗用，有不法分子用老人的名义办理了信用卡恶意盗刷。老人如果想证明“清白”，同时保护好自己放在银行里的存款，需要将银行卡号提供给对方。

老人当时一听就慌了神，急忙要找银行卡，幸好被同住的女儿发现及时拦下。听完父亲的讲述，徐女士当即判断这就是典型的电信诈骗，于是反复劝说老人，却始终没有效果，甚至最后

父女二人还吵了起来。“就那种诈骗形式，以前我家拿到警察发的宣传单上都有，我爹却怎么都不信，非说电话里说的可清楚了，不给银行卡号，卡里的钱就没了。当时我为了这件事情和我爹整整吵了两

天，我爹就跟被人洗脑了一样，非要把银行卡账号提供给对方。我后来实在没辙了，才带着他的手机跑了出去，想找警察给想想办法。”徐女士现在回忆起当时的情况还是非常无奈。

弄明白情况后，民警与徐女士一起来到了

复兴号动车组将覆盖18省市

记者22日从中国国家铁路集团有限公司了解到，6月25日，伴随全国铁路第三季度列车运行图的实施，复兴号智能动车组将集中上线运行，扩大开行范围，覆盖18个省级行政区。

新图实施后，复兴号智能动车组将扩大至京沪、京广、京哈、徐兰及成渝高铁开行，覆盖京、津、冀、辽、吉、黑、沪、苏、浙、皖、鲁、豫、鄂、湘、粤、陕、川、渝等18个省级行政区，辐射京津冀、长三角、粤港澳大湾区及成渝双城经济圈等地区。

扩大开行使用的复兴号智能动车组包括CR400AF和CR400BF两个型号产品，车体外观分别采用“瑞龙智行”和“龙凤呈祥”方案，灵感来源于中国传统文化的“龙凤图腾”以及“舞龙”“飞凤”等意象，表达了对祖国繁荣昌盛、人民幸福安康的美好祝福；列车编组分为8辆标准编组和17辆超长编组，列车定员分别为578人、1285人，适应不同线路的运力需求。

国铁集团机辆部副主任吴国栋表示，复兴号智能动车组6月25日集中上线运行，主要担当北京至哈尔滨、吉林、沈阳、上海、杭州、石家庄、广州、西安间以及成都至重庆间运行速度高、旅行时间短的高铁列车。

即将上线的复兴号智能动车组服务更加人



工人在中车青岛四方机车车辆股份有限公司“复兴号”动车组生产线上忙碌。 新华社发

性化。卫生间设置智能照明，可自动调整灯光亮度，并增加“禁止吸烟”语音提示。二等座椅靠背增加USB充电接口，方便旅客充电；加深小桌板杯托凹槽深度，提高水杯放置的稳定性。一等座椅增加了可调节头靠、电动腿靠等。

此外，复兴号智能动车组的智能运维水平也得到进一步提升。采用以太网控车、车载安全监测等9项智能运维和监控系统，进一步提升了列车运行、安全监控等方面的智能化水平。

据新华社

老人家中，跟老人详细讲解了此类电信诈骗的手段及方式。可让人意外的是，即使是身穿警服的警察就站在老人面前，老人却依然相信手机里的“骗子”才是真正为他的“国家工作人员”。生怕因为民警耽误了时间，导致自己经济上遭受损失，执意要将银行卡号发给对方。

该说的话都说尽了，最后民警实在是没招了，突然灵机一动，提出要跟老人打一个赌，如果民警赢了就相信自己，而且以后遇到这种情况也得听劝，如果老人赢了，就可以按照他的意思提供卡号。老人同意后，民警请徐女士找来一张已经不用了的金额为零的银行卡，民警往里面转账了一元钱。然后让老人将这张卡的卡号发给了对方，并按要求输入了反馈过来的验证码。之后不到一分钟时间，卡内的一元钱便被转走了。直到此时，老人才总算相信了女儿和民警，明白对方真的是骗子，打消了提供银行卡号的念头，并对着民警连连道谢。并表示以后自己一定吸取教训，不再被人“忽悠”了。

“幸亏是警察想法活，想了这么个办法，要不然被骗以后我爸还不知道得上火成什么样，真的特别感谢他们，也希望以后其他老人不要上这些可恨的骗子的当。”

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	29~16
	明日	晴转多云	30~17
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		60~90	
空气质量级别		良	
首要污染物		O ₃	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云	26~19
	明日	多云转雷阵雨	25~19
鞍山	今日	晴	29~19
	明日	晴转多云	30~19
抚顺	今日	多云	28~15
	明日	晴转多云	28~16
本溪	今日	晴转多云	27~16
	明日	多云	29~17
丹东	今日	晴	26~16
	明日	晴转多云	27~17
锦州	今日	晴转多云	29~19
	明日	多云转阵雨	28~21
营口	今日	晴转多云	28~18
	明日	多云转雷阵雨	27~19
阜新	今日	晴	30~17
	明日	晴转多云	29~18
辽阳	今日	晴	29~15
	明日	多云转阵雨	29~17
铁岭	今日	晴	28~15
	明日	晴转多云	29~16
朝阳	今日	多云	32~18
	明日	多云转阵雨	30~19
盘锦	今日	晴转多云	28~18
	明日	多云转小雨	27~19
葫芦岛	今日	多云	28~18
	明日	多云转阵雨	26~19



气象数据来源：
中国天气网
www.weather.com.cn

少年法庭至少配备一名女性法官

近日，辽宁省高级人民法院出台《关于加强新时代未成年人审判工作的实施意见》。

《实施意见》将与未成年人权益保护和犯罪预防关系密切的涉及未成年人的刑事、民事及行政诉讼案件纳入少年法庭受案范围，更有针对性地保护未成年人合法权益。对在审理涉及未成年人案件中开展社会调查、心理疏导、法庭教育、法律援助、司法救助、延伸帮教等工作进行细化。

《实施意见》要求要优化人员配备，为少年法庭配备政治素质高、业务能力强、熟悉未成年人身心特点的员额法官和司法辅助人员，至少配备一名女性法官。每年至少组织一次专题培训，建立全省法院少年法庭人才库，发现、培养一批少年法庭专家型人才。

严怡娜 辽沈晚报记者 隋冠卓

月星集团携生活航母环球港、环球港湾将驶入沈阳

“毗邻环球港”近期成为浑南区域热门的广告语，为了一探环球港究竟为何，沈阳媒体大咖们亲赴上海、常州两地，了解上海常州不同版本环球港项目。

在此过程中，深入了解环球港迭代升级的发展历程，近距离感受月星集团品牌文化及环球港的产品魅力。

环球港 就是除了家最想去的地方

总投资超过150亿元的沈阳环球港项目，由“中国民企500强”月星集团投资建设，融合“文化、旅游、娱乐、体育、展览、教育、购物、高端人居”等主力业态，将建成东北亚最大的超大型城市综合体，是辽宁首个环球港项目，也是该集团



4.0升级版沈阳环球港效果图

在全国布局的近百座环球港中，环球港品牌4.0升级力作，项目规模设施远超1.0时代上海环球港及2.0时代常州环球港。

全国政协委员、全国工商联常委、中国光彩事业促进会副会长、长三角企业家联盟副主席、月星集团董事局主席丁佐宏在接受众媒体采访时，多次表示环球港就是让业主感受到“家在城中，城在家中”，业主就坐拥文旅商体娱的便利，举步就可尽享时尚的都市生活，真正意义上拥有了一座城市级别的功能配套，开启时尚的缤纷生活。

同时，丁佐宏先生也表示，“时代变了，以前‘投资不过山海关’，如今成了‘投资必过山海关，投资争过山海关’。我非常有信心，浑南会建设成为‘沈阳的浦东’，我更有信心，沈阳环球港会成为浑南的‘陆家嘴’。”

环球港湾 就是带给人们美好的地方

环球港湾地处环球港南侧城市核心区域，距离轻轨1/2号线恒大中央广场北站步行约200米，距离轻轨3号线首创光和城站步行约100米，轨道交通网络为出行提供极大便利，同时拥享辽宁省四大场馆与艺术大厦等省级人文配套以及荟萃多样化文化设施配套。未来还将拥有良好的教育配套，西南侧预留教育用地，项目规划品牌幼儿园和顶级名校，未来将带来一站式教育服务，让孩子从小享受优质教育。

可以说，选择环球港湾，就是选择居家的未来；选择浑南，就是选择沈阳的未来；而选择沈阳，就是选择东北亚发展的未来。